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OFERTE SERVICIU
l SC Nordestina SRL, cu sediul in Bucu-
resti, Sector 3, Str. Toma Caragiu nr. 3, 
angajeaza 20 constructori -montatori de 
structuri metalice, cod COR-721421. Se 
solicita cunostinte de limba engleza. Se 
oferta salariu brut 4582 Lei. Relații la 
telefon: 0749.356.742. CV-urile se pot 
trimite la adresa de e-mail: office@
toprevisal.ro până la data de 21.10.2025.

l SC RMI Gas Oil SRL angajează 
muncitor necalificat la demolarea clădi-
rilor, căptușeli zidărie, plăci mozaic, 
faianță, gresie, parchet -5 posturi și 
strungar universal - 2 posturi. Cerințe: 
limba engleză și experiență în domeniu. 
Tel. 0790.719.190.

l SC Viosil Instalconstruct SRL anga-
jează muncitor necalificat la demolarea 
clădirilor, căptușeli zidărie, plăci mozaic, 
faianță, gresie, parchet - 4 posturi. 
Cerințe: limba engleză și experiență în 
domeniu. Tel. 0790.719.190.

CITAȚII
l Popovici George este chemat la Jude-
catoria Craiova, str. Targului nr. 26, 
Secția II civila, CMF5, dosar nr. 
36474/215/2024, în 26.11.2025, ora 
11.00, în proces cu Popovici Daniela, 
având ca obiect divorț.

DIVERSE
l Subsemnatul,  Crețu Alexan -
dru-Eugen, beneficiar al Autorizației de 
construcție cu numărul 165 din 
05.06.2025, declar ca în data de 
10.10.2025 încep lucr ăr i le  de 
construcție la locația din comuna Giroc, 
sat Chisoda, cu număr cadastral 417144.

l SC Nicris Beach SRL cu sediul în str. 
Docherilor nr. 32, camera 3, mun. 
Constanța, jud. Constanța anunță 
publicul interesat asupra depunerii soli-
citării de emitere a acordului de mediu 
pt. proiectul „Spălătorie auto self 
service, împrejmuire, organizare execu-
tare lucrări, spații verzi, propus a fi 
amplasat în București, sector 6, str. 
Prelungirea Ghencea nr. 89 G. Informa-
țiile privind proiectul propus pot fi 
consultate la sediul ANMAP, Direcția de 
Mediu Județeană București și la sediul 
titularului din  str. Prelungirea Ghencea 
nr. 89 G sector 6, București, în zilele de 
luni -vineri, între orele 9.00 - 12.00. 
Observațiile publicului se primesc zilnic 
la sediul  ANMAP, Direcția de Mediu 
Județeană București.

l Unitatea Administrativ-Teritorială 
Pâncești, din județul Neamț, anunță 
publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru sectorul cadastral nr. 
99 începând cu data de 23.10.2025, pe o 
perioadă de 60 de zile calendaristice, la 
sediul U.A.T. Comuna Pâncești, Neamț, 
conform art. 14, alin.(1) și (2) din Legea 
cadastrului și a publicității imobiliare nr. 
7/1996, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare. Cererile de 
rectificare ale documentelor tehnice vor 
putea fi depuse la sediul Primăriei 

Pâncești și pe site-ul Agenției Naționale 
de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

ADUNĂRI GENERALE
l Completare Ordine de zi la Convoca-
torul pentru Adunarea Generală Extra-
ordinară a Acționarilor Destine Holding 
S.A. cu sediul social în Ploiești, str. Torcă-
tori nr. 4, etaj 2, apartament 3, județul 
Prahova, J29/1684/03.07.2007, CUI 
22046912 Consiliul de Administrație al 
Societății Destine Holding S.A., societate 
pe acțiuni administrată în sistem unitar, 
cu sediul social în Ploiești, str. Torcători 
nr. 4, etaj 2, apartament 3, județul 
Prahova, înregistrată la Oficiul Regis-
trului Comerțului de pe lângă Tribunalul 
Prahova sub nr. J29/1684/03.07.2007, 
având Cod Unic de Înregistrare 
22046912, în temeiul art. 117 și urmă-
toarele din Legea nr. 31/1990 și al Arti-
colului 14 din Actul Constitutiv, cu 
următorul punct: 11. Completarea 
obiectului de activitate al societății cu 
activitatea prevazuta de Cod CAEN 
3511- Productia de energie electrica. La 
convocare sunt îndreptățiți să participe 
toți acționarii înregistrați în registrul 
acționarilor la data de referință.

l Convocare, Adunarea Generală Ordi-
nară a Acţionarilor Societăţii PROSPEC-
ȚIUNI S.A.: Consiliul de Administrație al 
Prospecțiuni S.A., societate înfiinţată şi 
funcţionând în conformitate cu legislaţia 
română, înregistrată la Oficiul Registrului 
Comerţului de pe lângă Tribunalul Bucu-
rești sub numărul J1991004072401, cod 
de identificare fiscală RO 1552801, cu 
sediul în București, sector 1, strada Cora-
lilor numărul 20C, întrunit în data de 
10.10.2025. În temeiul Legii nr. 31/1990 
privind societățile comerciale, republi-
cată, cu modificările și completările ulte-
rioare, Legii nr. 24/2017 privind emitenții 
de instrumente financiare şi operațiuni 
de piață, cu modificările și completările 
ulterioare, Regulamentului ASF nr. 
5/2018 privind emitenții de instrumente 
financiare și operațiuni de piață și Actului 
Constitutiv al societății: Convoacă 
Adunarea Generală Ordinară a Acţiona-
rilor Prospecțiuni S.A. la sediul societății 
din Bucureşti, Strada Coralilor nr.20C, 
sector 1, pentru data de 19.11.2025, ora 
10.00, adunare la care au dreptul să 
participe și să voteze acţionarii înscrişi în 
registrul de evidenţă al acţionarilor la 
data de 06.11.2025, considerată dată de 
referinţă. Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor va avea ca ordine de zi urmă-
toarele: 1. Aprobarea prelungirii manda-
tului DA.AI Audit & Accounting S.R.L ca 
auditor financiar extern pentru o peri-
oadă de 3 (trei) ani în vederea auditării 
situațiilor financiare pentru exercițiile 
financiare aferente anilor 2025, 2026 și 
2027. 2. Împuternicirea Directorului 
general pentru semnarea contractului de 
audit. 3. Stabilirea datei de 05.12.2025 ca 
dată de înregistrare a acționarilor asupra 
cărora se vor răsfrânge efectele Hotărârii 
AGOA și a datei de 04.12.2025 ca ex-date 
calculată în conformitate cu definiția 
dată de prevederile art.2, (2), lit.l din 
Regulamentul ASF nr.5/2018. 4. Apro-
barea împuternicirii dlui Teodor Ovidiu 

Tender, în calitate de Președinte al Consi-
lului de Administrație, pentru a îndeplini 
orice act sau formalități cerute de lege 
pentru  înregistrarea hotărârii AGOA, 
precum și aprobarea dreptului de a 
delega toate sau o parte din puterile 
conferite mai sus oricărei/oricăror 
persoane competente pentru a îndeplini 
acest mandat. În cazul în care nu se întru-
neşte cvorumul legal, Adunarea Generală 
Ordinară va avea loc în data de 
20.11.2025 în acelaşi loc, la aceeași oră, 
cu aceeași ordine de zi și cu aceeași dată 
de referință. Capitalul social al Prospec-
țiuni S.A. este format din 718.048.725 
acțiuni nominative, dematerializate, cu 
valoare nominală de 0,10 lei, fiecare 
acțiune deținută dând dreptul la un vot în 
Adunarea Generală  a Acționarilor. Unul 
sau mai mulţi acţionari reprezentând, 
individual sau împreună, cel puţin 5% din 
capitalul social are/au dreptul de a intro-
duce noi puncte pe ordinea de zi a 
Adunării Generale Ordinare cu condiţia 
ca fiecare punct să fie însoţit de o justifi-
care sau de un proiect de hotărâre 
propus spre adoptare de adunarea gene-
rală şi de asemenea are/au dreptul de a 
prezenta proiecte de hotărâre pentru 
punctele incluse sau propuse spre a fi 
incluse pe ordinea de zi. Propunerile 
privind introducerea de noi puncte pe 
ordinea de zi a Adunării Generale Ordi-
nare, însoţite de copiile actelor de identi-
tate (buletin/carte de identitate în cazul 
persoanelor fizice, respectiv certificat de 
înregistrare în cazul persoanelor juridice), 
ale acţionarilor, pot fi transmise prin 
e-mail la adresa office@prospectiuni.
com, cu semnătură electronică extinsă 
încorporată conform Legii nr.455/2001 
privind semnătura electronică, sau pot fi 
depuse la sediul societăţii din Bucureşti, 
str. Coralilor nr.20C, sector 1, în plic 
închis, cu menţiunea scrisă în clar şi cu 
majuscule: PENTRU Adunarea Generală 
Ordinară din data de 19/20.11.2025, în 
termen de cel mult 15 zile de la data 
publicării convocării, adică până la data 
de 29.10.2025 ora 16:00. Ordinea de zi 
completată cu punctele propuse va fi 
republicată cu îndeplinirea cerinţelor  
prevăzute de lege pentru convocarea 
Adunării generale. Fiecare acţionar poate 
depune, până la data de 12.11.2025, 
întrebări în scris privind punctele de pe 
ordinea de zi a  Adunării Generale Ordi-
nare, însoţite de copia actului de identi-
tate valabil (buletin/ carte de identitate 
în cazul persoanelor fizice, respectiv 
certificat de înregistrare în cazul persoa-
nelor juridice), la sediul Societăţii din 
Bucureşti, str. Coralilor nr. 20C, sector 1, 
în plic închis, cu menţiunea scrisă în clar şi 
cu majuscule: PENTRU Adunarea Gene-
rală Ordinară din data de 19/20.11.2025, 
sau prin e-mail la adresa office@pros-
pectiuni.com. Accesul acţionarilor înscrişi 
în registrul acţionarilor la data de refe-
rinţă, în locul în care se desfăşoară 
adunarea generală a acţionarilor, este 
permis prin simpla probă a identităţii 
acestora, făcută, în cazul acţionarilor 
persoane fizice, cu actul de identitate al 
acestora sau, în cazul persoanelor juri-
dice, al reprezentantului legal, iar în cazul 
entităţilor legale şi al acţionarilor 
persoane fizice reprezentate, cu împuter-

nicirea dată persoanei care le reprezintă, 
cu respectarea prevederilor legale aplica-
bile în materie. Procurile speciale se pot 
obţine de la registratura societăţii înce-
pând cu data de 14.10.2025 sau de pe 
site-ul societăţii www.prospectiuni.com, 
acestea putând fi transmise solicitantului, 
la cerere, și prin mijloace de comunicare 
electronică. Împuternicirea generală se 
poate acorda de către acţionarul 
emitent, în condiţiile Legii 24/2017  
privind emitenții de instrumente finan-
ciare și operațiuni de piață, art. 105(10) 
-105(13) sau unui avocat. Acţionarii 
persoane fizice care nu pot participa la 
adunarea generală, precum şi acţionarii 
persoane juridice, vor depune până la 
data de 17.11.2025 ora 10:00, la sediul 
societăţii sau prin e-mail la adresa 
office@prospectiuni.com, cu semnătură 
electronică extinsă încorporată conform 
Legii nr. 455/2001 privind semnătura 
electronică, împuternicirile speciale sau 
generale prin care împuternicesc alte 
persoane să-i reprezinte, în copie, cuprin-
zând mențiunea conformității cu origi-
nalul sub semnătura reprezentantului. 
Copii ale împuternicirilor sunt reținute de 
societate, urmând a se menționa despre 
aceasta în procesul-verbal al adunării 
generale. Acționarii Societății înregistrați 
la Data de Referinţă în registrul acţiona-
rilor eliberat de Depozitarul Central S.A. 
au posibilitatea de a vota prin corespon-
denţă, înainte de Adunarea Generală a 
Acţionarilor, prin utilizarea formularului 
de buletin de vot pentru votul prin cores-
pondenţă („Buletinul de vot”). Buletinul 
de vot poate fi obţinut începând cu data 
de 14.10.2025 de la registratura societăţii 
sau de pe site-ul societăţii www.prospec-
tiuni.com, acesta putând fi transmis soli-
citantului, la cerere, și prin mijloace de 
comunicare electronică. În cazul votului 
prin corespondenţă, Buletinele de vot, 
completate şi semnate, pot fi transmise 
prin e-mail la adresa office@prospec-
tiuni.com, cu semnătură electronică 
extinsă încorporată conform Legii nr. 
455/2001 privind semnătura electronică, 

sau pot fi transmise/ depuse către/la 
Registratura Societăţii, astfel încât să fie 
înregistrate ca fiind primite până cel 
târziu la data de 17.11.2025, ora 10:00, în 
plic închis, cu menţiunea scrisă în clar şi 
cu majuscule: PENTRU Adunarea Gene-
rală Ordinară din data de 19/20.11.2025. 
Buletinele de vot care nu sunt primite la 
Registratura Societăţii până la data mai 
sus menţionată nu vor fi luate în calcul 
pentru determinarea cvorumului şi majo-
rităţii în Adunarea Generală a Acţiona-
rilor. Sub sancţiunea neluării în 
considerare a voturilor exprimate prin 
corespondenţă în caz contrar, formula-
rele de vot prin corespondenţă trebuie 
însoţite obligatoriu de documente care 
să permită identificare acţionarilor, 
astfel: În cazul acţionarilor persoane 
fizice: - copie C.I./B.I. sau paşaport în 
termen de valabilitate; -dacă este cazul, 
copie C.I./B.I. paşaport în termen de 
valabilitate pentru reprezentantul legal al 
acţionarului persoană fizică, precum şi 
copie a documentului oficial care atestă 
calitatea de reprezentant legal (poate fi 
orice document din care rezultă lipsa 
capacităţii de exerciţiu a acţionarului 
persoană fizică şi/sau motivul pentru 
care acestuia i-a fost desemnat un repre-
zentant legal).În cazul acţionarilor 
persoane juridice: - copie C.I./B.I. sau 
paşaport în termen de valabilitate pentru 
reprezentantul legal al acţionarului 
persoană juridică; -copie a certificatului 
de înmatriculare sau a unui document 
echivalent; - certificatul constatator, 
eliberat de Oficiul Naţional al Registrului 
Comerțului, sau orice alt document, emis 
de către o autoritate competentă din 
statul în care acţionarul este înmatriculat 
legal, în scopul dovedirii existenței 
persoanei juridice și a numelui/ calității 
de reprezentant legal, în original sau în 
copie conformă cu originalul, cu o 
vechime de cel mult 30 zile înainte de 
data AGOA, şi care să permită identifi-
carea acestora în lista acționarilor. 
Proiectul de hotărâre AGOA, formularele 
de procură specială, formularul de vot 
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pentru votul prin corespondență, materi-
alele informative referitoare la punctele 
incluse pe ordinea de zi AGOA, pot fi 
consultate de acţionari la sediul socie-
tăţii, în zilele lucrătoare, precum si pe 
site-ul societății: www.prospectiuni.com, 
începând cu data de 14.10.2025, acestea 
putând fi transmise solicitantului, la 
cerere, și prin mijloace de comunicare 
electronică. Pentru a se asigura condiţii 
bune de desfăşurare a Adunării Generale 
a Acționarilor  Prospecțiuni S.A., rugăm 
ca acţionarii să-şi anunţe din timp 
intenţia de a participa la şedinţă, la 
telefon numărul 021.404.28.00/ int.110 
sau prin fax la numărul 021.319.66.56, 
până cel târziu în data de 17.11.2025. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la 
Biroul Juridic/ Relaţii Investitori, la 
numărul de telefon menţionat mai sus. 
Președinte al Consilului de Administrație, 
Teodor Ovidiu Tender.

l Convocator Adunare Generală a Acţi-
onarilor Societăţii SERICO S.A.: Consiliul 
de Administraţie al societăţii SERICO 
S.A., cu sediul în Bucureşti, Şos. Pipera, 
nr.46F, sector 2, inregistrată la Registrul 
Comerţului sub nr. J40/285/1991, CUI 
906 (“Societatea”), Având în vedere: • 
Dispoziţiile Legii 31/1990 republicată şi 
modificată; • Dispoziţiile Regulamen-
tului ASF/C.N.V.M., a Legii privind piaţa 
de capital nr.297/2004 şi a Legii 24/2017; 
• Dispoziţiile Actului Constitutiv al Socie-
tăţii; Convoacă: Adunarea Generală 
Ordinară a Acţionarilor SERICO S.A. 
pentru data de 17.11.2025, începând cu 
ora 12.00 la sediul SERICO S.A. din Bucu-
reşti, Şos. Pipera 46F, sector 2, pentru 
toţi acţionarii înregistraţi în Registrul 
Acţionarilor societăţii, ţinut şi eliberat de 
Depozitarul Central S.A., la data de 
06.11.2025, stabilitā ca dată de refe-
rinţă; Ordinea de Zi pentru Adunarea 
Generală Ordinară este: 1. Numirea 
auditorului financiar al societăţii şi 
fixarea duratei contractului de audit 
f inanciar; 2. Aprobarea datei de 
09.12.2025 ca „dată de înregistrare” 
pentru identificarea acţionarilor asupra 
cărora se rasfrâng efectele hotărârii 
AGOA şi a datei de 08.12.2025 ca “ex 
date”. 3. Împuternicirea dlui. Octavian 
Tanase - Preşedinte/ Director General al 
Societății SERICO S.A., să efectueze 
toate demersurile necesare în vederea 
înregistrării hotărârilor AGOA și îndepli-
nirii tuturor formalităților necesare în 
fața autorităților competente, incluzând, 
dar fără a se limita la ORCB, ASF, BVB, 
Depozitarul Central. În vederea exerci-
tării atribuţiilor sale dl. Octavian Tanase 
îşi poate substitui o altă persoană. În 
cazul neîndeplinirii condiţiilor de validi-
tate/ cvorum prevăzute de Actul Consti-
tutiv al societăţii pentru prima 
convocare, a doua convocare va avea 
loc pe data de 18.11.2025, la aceeaşi 
adresă, aceleaşi ore, cu aceeaşi ordine 
de zi şi dată de referinţă. La sedinţă pot 
participa şi vota numai acţionarii înregis-
traţi în Registrul Acţionarilor societăţii la 
data de 06.11.2025, stabilită ca dată de 
referinţă. La data convocării capitalul 
social al societăţii este de 3.861.140,30 
lei format din 38.611.403 acţiuni nomi-
native, dematerializate, cu valoare 

nominală de 0,1 lei, fiecare acţiune dând 
dreptul la un vot in Adunarea Generală. 
Se aduce la cunoştiinţa acţionarilor 
următoarele: (1) Unul sau mai multi 
acţionari reprezentând, individual sau 
impreună, cel puţin 5% din capitalul 
social, au dreptul: a) de a introduce 
puncte pe ordinea de zi a Adunării 
Generale a Acţionarilor, cu condiţia ca 
fiecare punct să fie însoţit de o justifi-
care sau de un proiect de hotărâre 
propus spre adoptare de Adunarea 
Generală a Acţionarilor; b) de a prezenta 
proiecte de hotărâre pentru punctele 
incluse sau propuse a fi incluse pe 
ordinea de zi a Adunării Generale. (2) 
Drepturile prevăzute la alin.(1) pot fi 
exercitate numai în scris, iar documen-
tele vor fi depuse în plic închis la sediul 
societăţii sau transmise prin mijloace de 
curierat sau prin mijloace electronice 
având ataşată semnătura electronică 
extinsă, la adresa de e-mail: info@
serico.ro; (3) Acţionarii îşi pot exercita 
drepturile menţionate mai sus în termen 
de cel mult 15 zile de la data publicării 
convocatorului în Monitorul Oficial al 
României, Partea a-IV-a. (4) Fiecare acţi-
onar are dreptul să adreseze intrebări 
privind punctele de pe ordinea de zi a 
Adunării Generale a Acţionarilor, iar 
societatea va răspunde la întrebările 
adresate de acţionari; Intrebările vor fi 
depuse in plic inchis la sediul societăţii 
sau transmise prin mijloace de curierat 
sau prin mijloace electronice, având 
ataşată semnătura electronică extinsă, 
la adresa de e-mail: info@serico.ro, in 
termen de cel mult 15 zile de la data 
publicării convocatorului in Monitorul 
Oficial al României, Partea a-IV-a. 
Răspunsul la intrebări se consideră dat 
dacă informaţia solicitată este publicată 
pe pagina de internet a societăţii; (5) 
Acţionarii pot participa personal sau pot 
fi reprezentaţi in cadrul Adunării Gene-
rale a Acţionarilor, fie de reprezentanţii 
lor legali, fie de alţi reprezentanţi cărora 
li s-a acordat o imputernicire (procura) 
specială, in condiţiile art.105 alin.(12) din 
Legea nr.24/2017 privind piata de 
capital; (6) Accesul acţionarilor este 
permis prin simpla probă a identităţii 
acestora, făcută in cazul acţionarilor 
persoane fizice cu actul de identitate 
sau in cazul persoanelor juridice şi a 
acţionarilor persoane fizice reprezen-
tate, cu o imputernicire (procura) 
specială dată persoanei fizice care o 
reprezintă; (7) Acţionarii pot să-şi 
desemneze reprezentantul şi prin 
mijloace electronice, notificarea desem-
nării prin mijloace electronice putân-
du-se face la adresa de e-mail: info@
serico.ro, având ataşată semnătura 
electronicā extinsă; (8) Acţionarii pot să 
voteze punctele inscrise pe ordinea de zi 
şi prin corespondenţă, formularul de 
vot, completat şi semnat corespunzător, 
fiind trimise in plic inchis la sediul socie-
tăţii, până cel mai târziu in data de 
15.11.2025, ora 12.00; (9) Formularele 
de imputerniciri (procuri) speciale care 
vor fi utilizate pentru votul prin repre-
zentare, precum şi formularele care vor 
fi utilizate pentru votul prin corespon-
denţă vor fi disponibile la sediul socie-
tăţii, in timpul zilelor lucrătoare, intre 

orele 10.00 - 16.00 si pe pagina de web 
a societatii : www.serico.ro, începând cu 
data de 13.10.2025. (10) Aceste impu-
terniciri (procuri) vor fi depuse in original 
la sediul societăţii cu cel puţin 48 de ore 
inainte de data fixată pentru Adunarea 
Generală a Acţionarilor, respectiv, până 
la data de 15.11.2025, ora 12.00. Un 
exemplar se va inmâna reprezentan-
tului, unul va rămâne la societate iar cel 
de-al treilea exemplar va rămâne la 
acţionar; (11) Reprezentarea acţionarilor 
in cadrul adunării generale de către alte 
persoane decât acţionarii se poate face 
şi in baza unei Imputerniciri generale 
(Procuri generale) valabilă pentru o 
perioadă care nu va depăşi 3 ani, permi-
ţând reprezentantului desemnat să 
voteze in toate aspectele aflate in 
dezbaterea adunării generale a actiona-
rilor societăţii cu condiţia ca imputerni-
cirea generală să fie acordată de către 
acţionar, în calitate de client, unui Inter-
mediar definit conform art.2 alin.(1) 
pct.19 din Legea nr.24/2017 sau unui 
avocat. (12) Imputernicirile generale 
(Procurile generale) trebuie să conţină 
informaţiile prevăzute la art.202 din 
Regulamentul ASF nr.5/2018 şi se depun 
la societate cu 48 de ore inainte de 
adunarea generală, în copie, cuprinzând 
menţiunea conformităţii cu originalul, 
sub semnătura reprezentantului. Copiile 
certificate ale Imputernicirilor generale 
(Procurilor generale) sunt reţinute de 
societate, făcându-se menţiune despre 
acestea in procesul verbal al adunării 
generale. (13) Acţionarii nu pot fi repre-
zentaţi in adunarea generală a acţiona-
rilor, pe baza unei Imputerniciri generale 
(Procuri generale), de către o persoană 
care se află intr-o situaţie de conflict de 
interese, in conformitate cu dispoziţiile 
art.105 alin.(15) din Legea nr.24/2017. 
Documentele ş materialele informative 
precum şi proiectele de hotărâri vizând 
problemele inscrise pe ordinea de zi a 
Adunării Generale a Acţionarilor vor fi 
disponibile acţionarilor la sediul socie-
tăţii in timpul zilelor lucrătoare, intre 
orele 10.00–16.00 şi pe pagina de web a 
societăţii www.serico.ro, Categoria 
«Actionari», Secţiunea «Materiale 
AGA»., începând cu data de 13.10.2025. 
Preşedinte Consiliu Administraţie Octa-
vian Tanase.

LICITAȚII
l Compania Natională “Imprimeria 
Natională” S.A cu sedul social situat in 
Bd. Iuliu Maniu nr. 244D, sector 6, 
scoate la vânzare prin licitație cu depu-
nere de ofertă în plic închis, următoarele 
autovehicule: - Autoturism SKODA 
SUPERB (an 2002), preț de pornire 1000 
euro fără TVA; - Autoturism AUDI A6 (an 
2005), preț de pornire 2000 de euro fără 
TVA; - Autoutilitara PEUGEOT BOXER (an 
2005), preț de pornire 1000 de euro fără 
T VA;  -  Autotur ism MICROBUZ 
MERCEDES BENZ SPRINTER (an 2001), 
preț de pornire 5000 de euro fără TVA; 
- Autoutilitara VW CRAFTER (an 2010), 
pret de pornire 6000 euro fara TVA; 
Documentatia de atribuire se poate 
obtine de la sediul social situat in Bd. 
Iuliu Maniu nr. 244D, sector 6, incepand 

cu data de 20.10.2025 si pana la data de 
27.10.2025 în fiecare zi lucrătoare din 
acest interval, de luni până joi (între 
orele 9:00 - 15:30), respectiv vineri 
(între orele 9:00 - 12:00), sau transmisa 
prin poșta electronică/fax, în baza unei 
solicitări scriese a potențialilor cumpără-
tori sub condiția prezentării B.I/C.I 
(original și copie) și a unei împuterniciri 
prezentate de reprezentantul legal în 
acest scorp. Solicitările scrise se pot 
transmite și pe mail la adresa: clienti@
cnin.ro - „În atenția comisiei de valorifi-
care a bunurilor scoase din funcțiune/ 
folosință obținute din casarea imobiliză-
rilor,declasarea obiectelor de inventar”. 
Informații suplimentare se pot obține la 
dn. Achim Adrian/ Petrișor Dimulescu 
sau dna dna. Gianina Mușat, tel. 
021.434.88.02 - 09.

l Debitorul Pacos Eco Colectare SRL 
societate in Insolventa, prin adminis-
trator judiciar Dinu, Urse Si Asociatii 
SPRL, scoate la vanzare: 1. Autoutilitara, 
marca FORD, tip/varianta TRANSIT, an 
fabricatie 2007, pret pornire licitatie - 
1.200,00 Euro exclusiv TVA; 2. Autoutili-
tara, marca MERCEDES, tip/varianta 
814L/42.5, an fabricatie 1994, pret 
pornire licitatie - 1.550,00 Euro exclusiv 
TVA. - Pretul Regulamentului de valorifi-
care pentru autovehicule - 1.500,00 Lei 
exclusiv TVA. -Pretul de pornire al licita-
tilor pentru autoutilitare apartinand 
PACOS ECO COLECTARE SRL reprezinta 
50% din valoarea de piata exclusiv TVA, 
aratata in Raportul de Evaluare pentru 
fiecare bun in parte. Participarea la lici-
tatie este conditionata de: -consem-
narea in contul nr. cod IBAN RO38 BACX 
0000 0016 8691 3053 deschis la 
UniCredit Bank Romania SA pana la 
orele 14.00 am din preziua stabilita lici-
taţiei, a garantiei de 10% din pretul de 
pornire a licitatiei; -achizitionarea pana 
la aceeasi data a Regulamentului de lici-
tatie pentru bunurile din patrimoniul 
debitoarei, de la sediul administratorului 
judiciar. Pentru cele doua autoutiliatre 
prima sedinta de licitatie a fost fixata in 
data de 24.10.2025, ora 10:00, iar daca 
bunurile nu se adjudeca la aceasta data, 
urmatoarele sedinte de licitatii vor fi in 
data de 31.10.2025; 07.11.2025; 
14.11.2025; 21.11.2025, ora 10:00. 
Toate sedintele de licitatii se vor desfa-
sura la sediul ales al administratorului 
judiciar din B -dul Republicii, Nr. 301, Et. 
2, Municipiul Ploiesti, Judet Prahova. 
Pentru relatii suplimentare sunati la 
telefon: 021.318.74.25, email dinu.
urse@gmail.com. Pentru relatii supli-
mentare si vizionare apelati tel.: 
0753.999.028, dl. Cristian Ciocan. 

l Primaria Municipiului Oradea organi-
zeaza licitatie cu plic inchis 1). Informatii 
privind autoritatea contractuala: 
Primaria Municipiului Oradea, cu sediul 
in mun. Oradea- 410100, P-ta. Unirii nr. 
1 jud. Bihor, Cod fiscal: RO 35372589, 
tel. 0359 468 010; e-mail: primarie@ 
oradea. ro, e-mail persoana de contact: 
spatrimoniu@oradea.ro. 2). Informatii 
privind obiectul licitatiei: Vanzare- 
7(sapte) parcele de teren in suprafata 
totala de 2875mp, proprietate privata a 

UAT - Municipiul Oradea, situate in mun. 
Oradea, str. Sofiei, f.n, str. Livezilor, f.n, 
str. Calea Borsului, f.n., str. Lunga, f.n., 
str. Santaului, zona nr. 3E, str. Cap. 
Constantin Musat, nr. 8E, si str. Calistrat 
Hogas, f.n, identificate cu nr.cadastrale, 
inscrise in CF-Oradea cu acelasi nr. 
respectiv nr. 220232, 211513, 220065, 
182724, 217188, 209454 si 216849. 3). 
Data limita de depunere a ofertelor: 06 
noiembrie 2025, ora: 09:00, la sediul 
autoritatii contractuale. 4). Data si locul 
desfasurarii sedintei de deschidere a 
ofertelor cu documentele de calificare: 
06 noiembrie 2025, ora: 14:00, Mun. 
Oradea, loc. Oradea, Piata Unirii nr. 1 
jud. Bihor, sala 117-118, et.1. 5). Data 
desfasurarii sedintei de deschidere a 
ofertelor financiare: 06 noiembrie 2025, 
ora:14:30. 6). Documentatia de atribuire 
gasiti accesand site-ul www.oradea.ro, 
sectiunea-licitatii.

l Direcţia Generală a Finanţelor Publice 
Timişoara - Serviciul Executări Silite 
Cazuri Speciale - Compartiment valorifi-
care bunuri confiscate în materie 
penală, în conformitate cu prevederile 
Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 
pentru reglementarea modului şi condi-
ţiilor de valorificare a bunurilor intrate, 
potrivit legii, în proprietatea privată a 
statului, în data de 22.10.2025, organi-
zează la sediul serviciului situat în locali-
tatea Timișoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 
9B, cam. 706, et.7, jud. Timiș, vânzarea 
prin licitaţie publică a următoarelor 
bunuri mobile: 1. Fiat Ducato, serie şasiu 
ZFA25000002616990, valoarea de 
pornire a licitației 18.450 lei, pas licitaţie 
10% din preţul de pornire al licitaţiei, ora 
14:30. Pentru informaţii suplimentare vă 
puteţi adresa la sediul Direcţiei Generale 
Regionale a Finanţelor Publice Timişoara 
- Serviciul Executări Silite Cazuri Speciale 
- Compartiment valorificare bunuri 
confiscate în materie penală din mun. 
Timișoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, 
etaj 7, cam. 706 sau la telefon 
0256.292735, int. 503. Anunţul integral 
se află postat pe portalul www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare bunuri 
din proprietatea privată a statului - 
Structuri teritoriale de valorificare - 
Timișoara.

l Direcţia Generală a Finanţelor Publice 
Timişoara - Serviciul Executări Silite 
Cazuri Speciale - Compartiment valorifi-
care bunuri confiscate în materie penală, 
în conformitate cu prevederile Ordo-
nanței Guvernului nr. 14/2007 pentru 
reglementarea modului şi condiţiilor de 
valorificare a bunurilor intrate, potrivit 
legii, în proprietatea privată a statului, în 
data de 21.10.2025, organizează la sediul 
serviciului situat în localitatea Timișoara, 
str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, cam. 706, 
et.7, jud. Timiș, vânzarea prin licitaţie 
publică a următoarelor bunuri mobile: 1. 
Mercedes Benz E270, serie şasiu 
WDB2110161A312329, valoarea de 
pornire a licitației 9.675 lei, pas licitaţie 
15% din preţul de pornire al licitaţiei, ora 
11:30. 2. Autoutilitară Mercedes Benz 
Vito, serie şasiu VSA63819413196792, 
valoarea de pornire a licitației 7.875 lei, 
pas licitaţie 15% din preţul de pornire al 
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licitaţiei, ora 10:00. Pentru informaţii 
suplimentare vă puteţi adresa la sediul 
Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor 
Publice Timişoara - Serviciul Executări 
Silite Cazuri Speciale - Compartiment 
valorificare bunuri confiscate în materie 
penală din mun. Timișoara, str. Gheorghe 
Lazăr, nr. 9B, etaj 7, cam. 706 sau la 
telefon 0256.292735, int. 503. Anunţul 
integral se află postat pe portalul www.
anaf.ro, secţiunea Anunţuri - Valorificare 
bunuri din proprietatea privată a statului 
- Structuri teritoriale de valorificare - 
Timișoara.

l Direcţia Generală a Finanţelor Publice 
Timişoara - Serviciul Executări Silite 
Cazuri Speciale - Compartiment valorifi-
care bunuri confiscate în materie penală, 
în conformitate cu prevederile Ordo-
nanței Guvernului nr. 14/2007 pentru 
reglementarea modului şi condiţiilor de 
valorificare a bunurilor intrate, potrivit 
legii, în proprietatea privată a statului, în 
data de 21.10.2025, organizează la sediul 
serviciului situat în localitatea Timișoara, 
str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, cam. 706, 
et.7, jud. Timiș, vânzarea prin licitaţie 
publică a următoarelor bunuri mobile: 1. 
Ferrari F430 Spider, serie şasiu 
ZFFEZ59B000147344, valoarea de 
pornire a licitației 529.875 lei, pas licitaţie 
5% din preţul de pornire al licitaţiei, ora 
10:00. Pentru informaţii suplimentare vă 
puteţi adresa la sediul Direcţiei Generale 
Regionale a Finanţelor Publice Timişoara 
- Serviciul Executări Silite Cazuri Speciale 
- Compartiment valorificare bunuri 
confiscate în materie penală din mun. 
Timișoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, 
etaj 7, cam. 706 sau la telefon 
0256.292735, int. 503. Anunţul integral 
se află postat pe portalul www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare bunuri 
din proprietatea privată a statului - Struc-
turi teritoriale de valorificare - Timișoara.

l Primăria Municipiului Alexandria, cu 
sediul în str. Dunării nr. 139, cod fiscal 
4652660, în conformitate cu prevederile 
Hotărârii Consiliului Local al municipiului 
Alexandria nr. 207/30.06.2025, organi-
zează licitaţie publică pentru concesio-
narea unor terenuri apar ţinând 
domeniului privat de interes local al 
municipiului Alexandria astfel: 1. Teren 
intravilan în suprafață de 391,00 mp, 
identificat cu numărul cadastral 31278, 
înscris în Cartea Funciară nr. 31278, ce 
aparține domeniului privat de interes 
local al Municipiului Alexandria, situat în 
zona Dig Vedea cuprins între str. HCC și 
str. Viitorului. 2. Teren intravilan în supra-
față de 400,00 mp, identificat cu 
numărul cadastral 31279, înscris în 
Cartea Funciară nr. 31279, ce aparține 
domeniului privat de interes local al 
Municipiului Alexandria, situat în zona 
Dig Vedea cuprins între str. HCC și str. 
Viitorului. 3. Teren intravilan în suprafață 
de 416,00 mp, identificat cu numărul 
cadastral 31280, înscris în Cartea 
Funciară nr. 31280, ce aparține dome-
niului privat de interes local al Munici-
piului Alexandria, situat în zona Dig Vedea 
cuprins între str. HCC și str. Viitorului. 4. 
Teren intravilan în suprafață de 420,00 
mp, identificat cu numărul cadastral 

31281, înscris în Cartea Funciară nr. 
31281, ce aparține domeniului privat de 
interes local al Municipiului Alexandria, 
situat în zona Dig Vedea cuprins între str. 
HCC și str. Viitorului. 5. Teren intravilan în 
suprafață de 368,00 mp, identificat cu 
numărul cadastral 31282, înscris în 
Cartea Funciară nr. 31282, ce aparține 
domeniului privat de interes local al 
Municipiului Alexandria, situat în zona 
Dig Vedea cuprins între str. HCC și str. 
Viitorului. 6. Teren intravilan în suprafață 
de 405,00 mp, identificat cu numărul 
cadastral 31284, înscris în Cartea 
Funciară nr. 31284, ce aparține dome-
niului privat de interes local al Munici-
piului Alexandria, situat în zona Dig Vedea 
cuprins între str. HCC și str. Viitorului. 7. 
Teren intravilan în suprafață de 405,00 
mp, identificat cu numărul cadastral 
31286, înscris în Cartea Funciară nr. 
31286, ce aparține domeniului privat de 
interes local al Municipiului Alexandria, 
situat în zona Dig Vedea cuprins între str. 
HCC și str. Viitorului. 8. Teren intravilan în 
suprafață de 405,00 mp, identificat cu 
numărul cadastral 31287, înscris în 
Cartea Funciară nr. 31287, ce aparține 
domeniului privat de interes local al 
Municipiului Alexandria, situat în zona 
Dig Vedea cuprins între str. HCC și str. 
Viitorului. 9. Teren intravilan în suprafață 
de 405,00 mp, identificat cu numărul 
cadastral 31288, înscris în Cartea 
Funciară nr. 31288, ce aparține dome-
niului privat de interes local al Munici-
piului Alexandria, situat în zona Dig Vedea 
cuprins între str. HCC și str. Viitorului. 10. 
Teren intravilan în suprafață de 405,00 
mp, identificat cu numărul cadastral 
31289, înscris în Cartea Funciară nr. 
31289, ce aparține domeniului privat de 
interes local al Municipiului Alexandria, 
situat în zona Dig Vedea cuprins între str. 
HCC și str. Viitorului. 11. Teren intravilan 
în suprafață de 405,00 mp, identificat cu 
numărul cadastral 31290, înscris în 
Cartea Funciară nr. 31290, ce aparține 
domeniului privat de interes local al 
Municipiului Alexandria, situat în zona 
Dig Vedea cuprins între str. HCC și str. 
Viitorului. 12. Teren intravilan în supra-
față de 405,00 mp, identificat cu numărul 
cadastral 31291, înscris în Cartea 
Funciară nr. 31291, ce aparține dome-
niului privat de interes local al Munici-
piului Alexandria, situat în zona Dig Vedea 
cuprins între str. HCC și str. Viitorului. 13. 
Teren intravilan în suprafață de 331,00 
mp, identificat cu numărul cadastral 
31293, înscris în Cartea Funciară nr. 
31293, ce aparține domeniului privat de 
interes local al Municipiului Alexandria, 
situat în zona Dig Vedea cuprins între str. 
HCC și str. Viitorului. 14. Teren intravilan 
în suprafață de 397,00 mp, identificat cu 
numărul cadastral 31294, înscris în 
Cartea Funciară nr. 31294, ce aparține 
domeniului privat de interes local al 
Municipiului Alexandria, situat în zona 
Dig Vedea cuprins între str. HCC și str. 
Viitorului. 15. Teren intravilan în supra-
față de 435,00 mp, identificat cu numărul 
cadastral 31295, înscris în Cartea 
Funciară nr. 31295, ce aparține dome-
niului privat de interes local al Munici-
piului Alexandria, situat în zona Dig Vedea 
cuprins între str. HCC și str. Viitorului. 16. 

Teren intravilan în suprafață de 442,00 
mp, identificat cu numărul cadastral 
31296, înscris în Cartea Funciară nr. 
31296, ce aparține domeniului privat de 
interes local al Municipiului Alexandria, 
situat în zona Dig Vedea cuprins între str. 
HCC și str. Viitorului. Licitaţia va avea loc 
în data de 13/11/2025 la sediul Primăriei 
municipiului Alexandria din strada 
Dunării, nr. 139, începând cu ora 13.00; 
Actele necesare pentru înscrierea la lici-
taţie se vor depune într-un singur exem-
plar la Registratura Primăriei municipiului 
Alexandria, strada Dunării, nr. 139, până 
la data de 10/11/2025, ora 16.00. Docu-
mentaţia de licitaţie poate fi studiată şi 
achiziţionată, contra cost, la sediul Primă-
riei municipiului Alexandria, Serviciul 
Patrimoniu. Împotriva licitaţiei se poate 
face contestaţie în condiţiile Legii 
554/2004, a contenciosului administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la 
Serviciul Patrimoniu din cadrul Primăriei 
Municipiului Alexandria, telefon 
0247317732, int. 127. Clarificările privind 
licitaţia se pot obţine maxim până la data 
de 31/10/2025, ora 16.00.

l Primăria Municipiului Alexandria, cu 
sediul în str. Dunării nr. 139, cod fiscal 
4652660, în conformitate cu prevederile 
Hotărârii Consiliului Local al municipiului 
Alexandria nr. 298/29.09.2025, organi-
zează licitaţie publică pentru concesio-
narea unui teren aparţinând domeniului 
public de interes local al municipiului 
Alexandria situat în str. Constantin Brân-
coveanu, cu numărul cadastral 34378. 
L icitaţia va avea loc în data de 
14/11/2025 la sediul Primăriei munici-
piului  Alexandria din strada Dunării, nr. 
139, începând cu ora ora 10.00; Actele 
necesare pentru înscrierea la licitaţie se 
vor depune într-un singur exemplar la 
Registratura Primăriei municipiului 
Alexandria, strada Dunării, nr. 139, până 
la data de 10/11/2025, ora 16.00. Docu-
mentaţia de licitaţie poate fi studiată şi 
achiziţionată, contra cost, la sediul Primă-
riei municipiului Alexandria, Serviciul 
Patrimoniu. Împotriva licitaţiei se poate 
face contestaţie în condiţiile Legii 
554/2004, a contenciosului administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la 
Serviciul Patrimoniu din cadrul Primăriei 
municipiului Alexandria, telefon 
0247317732, int. 127. Clarificările privind 
licitaţia se pot obţine maxim până la data 
de 31/10/2025, ora 16.00.

l CII Angelo Florian, lichidator judiciar 
desemnat de Tribunalul Buzau in dosarul 
nr. 904/114/2008, scoate la vanzare la 
licitatie publica deschisa cu strigare la 
data de 29.10.2025, ora 10, la sediul 
lichidatorului judiciar urmatoarele bunuri 
din averea SC BIBCO SA, din localitatea 
Baraolt, jud. Covasna. 1-Fabrica de imbu-
teliere la PET cu teren aferent de 8000 
mp, avand birouri din containere, cabina 
poarta si birouri, birouri P+1, depozit 
zahar, post trafo, hala imbuteliere, hala 
de productie, centrala termica, depozit 
cioburi, atelier mecanic, statie carbu-
ranti, atelier garaje, Birouri amenajare 
atelier, decantor, cabina poarta+birouri, 

teren de 1300 mp, rezervor apa si casa 
pompe cu 650 mp, la pretul de 277.018 
EUR in lei la data platii; 2-Fabrica imbute-
liere la sticla amplasata pe 8100 mp, 
poarta, teren cu cladiri si birouri, cabina 
poarta, magazie cu teren aferent, casa 
pompe si izvor de ape minerale, teren cu 
birouri teren cu cladiri birouri, teren cu 
Sopron, statie cu cladire hidrofor, hale de 
productie si depozit plus centrala 
termica, plus teren cu cladiri, hala defeti-
zare pe teren aferent sala defetizare, 
statie epurare teren aferent, Sopron 
metalic cu cladire dependinte, la pretul 
de 687.902,50 EUR in lei la data platii. 
Licitatia se reia dupa 15 zile calendaris-
tice pentru activele nevandute. Relatii la 
tel. 0744.552.302.

l Administrația Spitalelor și Serviciilor 
Medicale București, cu sediul in str. 
Sfânta Ecaterina nr. 3, București, sectorul 
4, telefon 0213101059, fax 0213101069, 
email: contact@assmb.ro, CIF 25502860, 
organizează licitație publică pentru închi-
rierea unor spații cu destinație comer-
ciala. Spaţiul, care face obiectul 
închirierii, se află în incinta: -Spitalul 
Clinic “Nicolae Malaxa”, situat în Șos. 
Vergului, Nr. 12, Sector 2, București și are 
o suprafață de închiriat de 20mp, după 
cum urmează (Suprafață teren în curte 
imobil). Informații privind documentația 
de atribuire: se regăsesc în caietul de 
sarcini, care se poate descărca de pe 
site-ul www.assmb.ro, Secțiunea: Închi-
rieri sau se poate obtine la cerere de la 
sediul instituției din Str. Sf. Ecaterina nr. 
3, sector 4, București. Data-limita pentru 
solicitarea clarificărilor: 04.11.2025, ora 
10:00. Data-limită de depunere a ofer-
telor: 18.11.2025, ora 14:00. Adresa la 
care trebuie depuse ofertele: Registra-
tura A.S.S.M.B., cu sediul în Bd. Dimitrie 
Cantemir, nr. 1, bl.B2, sc.4, parter, sector 
4, București. Numărul de exemplare în 
care trebuie depusă fiecare ofertă: un 
singur exemplar original, în plic sigilat. 
Data și locul la care se va desfășura 
ședința publică de deschidere a ofer-
telor: 19.11.2025, ora 10:00, la sediul 
A.S.S.M.B. din Bd. Dimitrie Cantemir, nr. 
1, bl.B2, sc.4, parter, sector 4, București 
- sala Amfiteatru. Data transmiterii anun-
țului de licitație către instituțiile abilitate, 
în vederea publicării: 13.10.2025.

l D.G.A.S.P.C. Sector 2 organizează 
procedura de selecție în vederea 
subvenționării ONG-urilor și unităților de 
cult care înființează și administrează 
unități de asistență socială a căror activi-
tate se adresează beneficiarilor de pe 
raza Sectorului 2 în anul 2026. Termenul 
limită de depunere a solicitărilor este 31 
octombrie 2025, ora 16:00. Informațiile 
necesare pentru depunerea documenta-
țiilor sunt disponibile pe pagina www. 
social2.ro.

l Compania Națională “Administrația 
Porturilor Maritime” SA Constanța. 
Adresa poștală: Incinta Port Constanța, 
Gara Maritimă, Cod poștal: 900900, 
România, RC: J13/2308/1998; CUI: 
11062831; CIF: RO11062831; Tel: 
+40.241.611.540; Fax: +40.241.619.512, 
t e l e f o n  p e r s o a n ă  d e  c o n t a c t : 

0241/602.199, 0241/602.169 adresă 
e-mail de contact: licitatii_inchirieri@
constantza-port.ro, organizează licitație 
publică deschisă cu strigare, pentru atri-
buirea contractelor de închiriere pentru 
următoarele parcele de teren domeniu 
public: 1. Parcela nr. 52.2.1 Port 
Constanța zona Midia - teren domeniu 
public neamenajat. Informații generale 
privind obiectul închirierii: Parcela 52.2.1 
face parte din categoria de teren mențio-
nată la art. 2 lit. a din OMTI 1286/2012, 
respectiv reprezintă teren domeniu 
public neamenajat, în suprafață totală de 
56.303 mp fiind situată în Port Constanța 
zona Midia. Prețul de pornire al licitației 
este de: 0,72 lei/mp/ lună (la care se 
adaugă TVA) reprezentând preț închiriere 
teren raportat la suprafața parcelei de 
56.303 mp. Activitatea ce va fi desfășu-
rată pe parcelă: activități de manipulare, 
depozitare și expediere mărfuri (coduri 
CAEN 5210, 5229 și 5224)* precum și 
activități complementare acestora, cu 
excepția cărbunelui, minereului, a deșeu-
rilor (feroase/ neferoase) cu respectarea 
condițiilor de siguranță și de compatibili-
tate cu activitățile desfășurate în vecină-
tatea suprafeței. * sau cele echivalente, 
valabile conform ultimei revizii ale 
Nomenclatorului CAEN. Durata contrac-
tului de închiriere: 10 (zece) ani, cu posibi-
litatea prelungirii conform prevederilor 
legale în vigoare. 2. Parcela nr. 52.2.2 Port 
Constanța zona Midia - teren domeniu 
public neamenajat. Informații generale 
privind obiectul închirierii: Parcela 52.2.2 
face parte din categoria de teren mențio-
nată la art. 2 lit. a din OMTI 1286/2012, 
respectiv reprezintă teren domeniu 
public neamenajat, în suprafață totală de 
15.544 mp fiind situată în Port Constanța 
zona Midia. Prețul de pornire al licitației 
este de: 0,83 lei/mp/ lună (la care se 
adaugă TVA) reprezentând preț închiriere 
teren raportat la suprafața parcelei de 
15.544 mp. Activitatea ce va fi desfășu-
rată pe parcelă: activități de manipulare, 
depozitare și expediere mărfuri (coduri 
CAEN 5210, 5229 și 5224)* precum și 
activități complementare acestora, cu 
excepția cărbunelui, minereului, a deșeu-
rilor (feroase/ neferoase) cu respectarea 
condițiilor de siguranță și de compatibili-
tate cu activitățile desfășurate în vecină-
tatea suprafeței. * sau cele echivalente, 
valabile conform ultimei revizii ale 
Nomenclatorului CAEN. 3. Parcela nr. 67 
Port Constanța sector Nord - teren 
domeniu public amenajat. Informații 
generale privind obiectul închirierii: 
Parcela 67 face parte din categoria de 
teren menționată la art. 2 lit. b din OMTI 
1286/2012, respectiv reprezintă teren 
domeniu public amenajat cu platformă 
CNAPM, în suprafață de 521 mp fiind 
situată în Port Constanța sector Nord, 
zona Rădăcină Mol IV. Prețul de pornire al 
licitației este de: 5,40 lei/mp/lună (la care 
se adaugă TVA) format din 3,60 lei/mp/ 
lună reprezentând preț închiriere teren 
raportat la suprafața parcelei de 521 mp 
și 1,80 lei/mp/ lună reprezentând preț 
închiriere platformă raportat la suprafața 
platformei de 521 mp. Activitatea ce va fi 
desfășurată pe parcelă: activități de 
depozitare (cod CAEN 5210) precum și 
activități complementare acestora, cu 
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respectarea condițiilor de siguranță și de 
compatibilitate cu activitățile desfășurate 
în vecinătatea suprafeței. Durata contrac-
tului de închiriere: 5 (cinci) ani, cu posibili-
tatea prelungirii conform prevederilor 
legale în vigoare. 4. Parcela nr. 519 Port 
Constanța sector Nord - teren domeniu 
public neamenajat. Informații generale 
privind obiectul închirierii: Parcela 519 
face parte din categoria de teren mențio-
nată la art. 2 lit. a din OMTI 1286/2012, 
respectiv reprezintă teren domeniu 
public neamenajat, în suprafață de 
20.575 mp fiind situată în Port Constanța 
sector Nord, zona Dana 95. Prețul de 
pornire al licitației este de: 1,74 lei/mp/ 
lună (la care se adaugă TVA) reprezen-
tând preț închiriere teren raportat la 
suprafața parcelei de 20.575 mp. Activi-
tatea ce va fi desfășurată pe parcelă: 
activități logistice de depozitare manipu-
lare și expediție marfă (coduri CAEN 
5210, 5224 și 5231) precum și activități 
complementare acestora, cu respectarea 
condițiilor de siguranță și de compatibili-
tate cu activitățile desfășurate în vecină-
tatea suprafeței. Durata contractului de 
închiriere: 10 (zece) ani, cu posibilitatea 
prelungirii conform prevederilor legale în 
vigoare. Informații privind procurarea 
documentației de atribuire și data la care 
se ține licitația: Metode de intrare în 
posesia documentației de atribuire a 
infrastructurii de transport naval: 1. Soli-
citare pe e-mail la adresa: licitatii_inchi-
rieri@constantza-port.ro în care să 
specificați datele de identificare ale 
societății și parcela de teren vizată, și care 
să conțină de asemenea, dovada achitării 
contravalorii documentației de licitație. 
Prețul documentației de licitație este de 
432,49 lei (357,43 lei + TVA) și se poate 
achita prin transfer bancar în contul RO83 
BRDE 140SV 063 7300 1400 sau prin 
depunere numerar la casieria CN APM SA 
Constanța. 2. Documentația de atribuire 
poate fi procurată pe e-mail (după trans-
miterea dovezii achitării contravalorii 

acesteia, conform punctului 1 de mai sus) 
sau pe suport de hârtie, zilnic de la sediul 
CN APM SA Constanța (Serviciul 
Contracte Închirieri și Concesiuni, camera 
229). Data limită pentru solicitarea clarifi-
cărilor este 17.10.2025, ora 16.00. Peri-
oada de răspuns la clarificările formulate 
este 20 - 22.10.2025, ora 16.00. Docu-
mentațiile pot fi depuse la sediul CN APM 
SA Constanța (Registratură, camera 10), 
în perioada: 23 - 28.10.2025, ora 16.00. 
Licitația de atribuire se va desfășura la 
sediul CN APM SA Constanța din Gara 
Maritimă, sala de conferințe de la parter, 
în data de 03.11.2025, începând cu ora 
10.00. În situația neadjudecării, licitația se 
va repeta în data de 17.11.2025. ora 
10.00. În acest caz, data limită pentru 
solicitarea clarificărilor este 05.11.2025, 
ora 16.00, perioada de răspuns la clarifi-
cări este 06 - 07.11.2025, ora 16.00, iar 
perioada de depunere a ofertelor este 10 
- 12.11.2025, ora 16.00.

l Anunt licitatie publica Concesiune In 
conformitate cu prev. OUG nr. 57/2019-
privind Codul administrativ, avand 
statut de unitate administrative terito-
riala - persoana juridica de drept public, 
identificata prin CIF: 4971960, cu sediul 
in comuna Domnesti, str. Constantin 
Brancoveanu, nr. 2, judetul Arges, 
t e l e f o n :  0 2 4 8 / 2 6 9 9 4 2 ,  f a x : 
0248/269952, email: primariadom-
nesti@yahoo.com face cunoscut ca in 
data de 12.11.2025, ora 10:00, in Sala 
de Sedinte a Consiliului Local Domnesti 
va avea loc licitatia publică, în vederea 
concesiunii terenului, în suprafaţă de 
1.704 mp, având nr. cadastral 82634, 
situat în punctul ,,Bagna Rusului”, din 
care 1.041 mp intravilan şi 663 mp 
extravilan, aparţinând domeniului 
privat al comunei Domneşti, concesiune 
aprobată prin H.C.L. Domneşti nr. 68 din 
16 septembrie 2025, conform O.U.G. nr. 
57/2019. Informații privind documen-
tația de atribuire: se regăsesc în caietul 

de sarcini. Modalitatea sau modalitățile 
prin care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar al docu-
mentației de atribuire: la cerere, de la 
sediul instituţiei, birou secretariat. 
Denumirea şi adresa serviciului/ 
compartimentului din cadrul conceden-
tului, de la care se poate obţine un 
exemplar din documentaţia de atri-
buire: Secretariatul instituţiei, Comuna 
Domneşti, str. Constantin Brâncoveanu, 
nr. 2, judeţul Arges, tel: 0248269942, 
fax: 0248269952. Costul şi condiţiile de 
plată pentru obţinerea acestui exem-
plar, unde este cazul: 100 lei/exemplar, 
se achită la casieria instituţiei. Data-li-
mită pentru solicitarea clarificărilor: 
28/10/2025, ora 12:00. Informaţii 
privind ofertele: Oferta va conţine un 
plic exterior pentru documentaţia de 
calificare şi un plic interior cu oferta 
financiară. Data-limită de depunere a 
ofertelor: 07/11/2025, ora 14:00. 
Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
Secretariatul instituţiei, comunei 
Domneşti, comuna Domneşti, str. 
Constantin Brâncoveanu, nr. 2, judeţul 
A r ge s ,  te l :  024 8269 9 42,  f a x : 
0248269952. Numărul de exemplare în 
care trebuie depusă fiecare ofertă: un 
exemplar original. Data şi locul la care se 
va desfăşura sedinţa publică de deschi-
dere a ofertelor: 12/11/2025, ora 10:00. 
La sediul instituţiei comunei Domneşti, 
comuna Domneşti, str. Constantin Brân-
coveanu, nr. 2, et. 1, sala de şedinţe a 
Consiliului Local Domneşti, judeţul 
Arges. Denumirea, adresa, numărul de 
telefon, fax şi/sau adresa de e-mail ale 
instanţei competente în soluţionarea 
litigiilor apărute şi termenele pentru 
sesizarea instanţei: Tribunalul Argeş, 
Secţia Contencios administrativ şi fiscal, 
mun. Piteşti, bd. I.C. Brătianu, nr. 7, 
judeţul Argeş, tel: 0248216599, fax: 
0248212410, e-mail: tr-arges@just.ro. 
Primar, Ion Doru Smadu.

l Elbus Tour SRL - in faliment, prin lichi-
dator judiciar, anunţă vânzarea prin lici-
taţie publică a bunurilor mobile aflate in 
patrimoniul societății, respectiv: Microbuz 
M2 Mercedes - Benz Sprinter, 3 buc. la 
pretul de 27.450 lei/buc (fara TVA), 
Microbuz M2 Mercedes - Benz Sprinter la 
pretul de 7.650 lei (fara TVA), Microbuz 
M2 Mercedes - Benz Sprinter la pretul de 
8.775 lei (fara TVA), Microbuz M2 
Mercedes - Benz Vario la pretul de 22.200 
lei. Licitatia are loc in baza Adunarii Credi-
torilor din data de 26.08.2025, pretul de 
pornire al licitatiei fiind redus la 75% fata 
de cel stabilit in raportul de evaluare. Lici-
taţiile vor avea loc pe data de 23.10.2025, 
30.10.2025, 03.11.2025, 06.11.2025, 
13.11.2025, 20.11.2025, 27.11.2025, 
02.12.2025, 09.12.2025, 16.12.2025, ora 
12.00 în Ploieşti, str. Ion Maiorescu bl. 
33S1, et. 7, cab. 7B, jud Prahova. Relaţii 
suplimentare 0344104525.

PIERDERI
l Omniasig Vienna Insurance Group 
S.A., societate administrată în sistem 
dualist, cu sediul în București, Aleea 
Alexandru nr. 51, înmatriculată la Regis-
trul Comerțului București sub nr. 
J2001010454405, Identificator Unic la 
Nivel European (EUID): ROONRC.
J2001010454405, C.U.I. 14360018, 
a u t o r i z a t ă  d e  A S F,  C o d  L E I 
529900AB9YD8CLGBE756 sub nr. 
RA-047/10.04.2003, declară pierdute 
registrele unice de control pentru sediile 
secundare ale societății cu numerele: 
2115576/  1950 0 6 6/  1950 0 67/ 
1950065/ 2891458. Se declară nule.

l Pierdut Autorizatie Turcia seria 
786897/BUL-13593, Andrion Pavtrans 
SRL /0742.105.010.

l Pierdut si nul Carnet de studen -Ispas 
Ioana-Simona, Facultatea de Drept, anul 3.


